

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 3049** *Corrección de errores de la Resolución de 18 de enero de 2017, de la Secretaría General de Universidades, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 13 de enero de 2017, por el que se establece el carácter oficial de determinados títulos de Máster y su inscripción en el Registro de Universidades, Centros y Títulos.*

Advertido error en la Resolución de 18 de enero de 2017, de la Secretaría General de Universidades, por la que se publica el Acuerdo del Consejo de Ministros de 13 de enero de 2017, por el que se establece el carácter oficial de determinados títulos de Máster y su inscripción en el Registro de Universidades, Centros y Títulos, publicada en el «Boletín Oficial del Estado», número 22, de fecha 26 de enero de 2017, procede su corrección en el siguiente sentido:

En la página 6297, en el epígrafe «Artes y Humanidades», donde dice: «4315177 Máster Universitario en Estudios Norteamericanos Española (Máster Universitario conjunto de Universidad Complutense de Madrid y Universidad de Alcalá)», debe decir: «4315177 Máster Universitario en Estudios Norteamericanos (Máster Universitario conjunto de Universidad Complutense de Madrid y Universidad de Alcalá)».